

## 1800 万元！南安 5 位爱心人士集体认捐

本报讯（记者 庄晓丽）17 日，南安市慈善总会举行善款捐赠仪式，黄志超、林振华、黄水南、黄育峰、黄串联 5 位爱心人士认捐善款总金额达 1800 万元。

南安市领导林荣忠、吴振强，南安市慈善总会常务副会长黄永俊出席仪式。

仪式上，黄永俊分别与爱心人士签订《认捐善款协议书》。其中，福建省盛安机械发展有限公司董事长黄志超认捐善款 1000 万元，设立南安市慈善总会盛安慈善基金；福建省伍重机械制造有限公司董事长林振华认捐善款 500 万元，设立南安市慈善总会伍重慈善基金；福建泉州市精通电子有限

公司总经理黄水南认捐善款 100 万元，设立南安市慈善总会精通慈善基金；福建联骏机械有限公司总经理黄串联认捐善款 100 万元，设立南安市慈善总会联骏慈善基金。

南安市慈善总会聘任黄志超、林

振华为南安市慈善总会第三届理事会永远荣誉会长，聘任黄水南、黄育峰、黄串联为南安市慈善总会第三届理事会名誉会长，市委书记林荣忠向参加捐赠仪式的爱心人士颁发聘书。

据悉，此次认捐善款的爱心人士均为南安市霞美镇本地乡贤，善款将用于开展慈善公益活动。

## 强化底线思维 从严从细落实安全生产措施 南安组织收听收看全国、全省和泉州市安全生产电视电话会议

本报讯（记者 陈亮亮）17 日，全国安全生产电视电话会议召开。会后，省、泉州市相继召开电视电话会议，部署安全生产工作，南安设立分会场组织收听收看。南安市政府在家领导在分会场参加会议。

电视电话会后，南安市紧接着部

署有关工作。市长张桂森强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和李克强总理重要批示要求，全面落实中央和省、泉州市各项部署要求，始终绷紧安全这根弦，强化底线思维，坚持人民至上、生命至上，抓紧落实各项责任措施，切实维护

全市安定稳定。

张桂森要求，各级各部门要认真研判当前安全生产形势，认真落实安全生产标准化提升专项行动工作要求，全面梳理排查各行业领域重大风险隐患，摸清底数，建立清单台账，强化分级分类管控，坚决将问题隐患清

理到位；要结合岁末年初安全生产工作规律特点，紧盯交通运输、危险化学品、消防安全、城乡燃气等重点行业领域隐患不放松，强化监管，压实主体责任，从严从细落实安全生产各项措施，全力维护人民群众生命财产安全。

## 南安启动 29 家“平价商店” 13 种农副产品价格下调



春节平价商品在南安指定超市陆续上架。

本报讯（记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 黄逸舟 文/图）春节临近，市民对粮油蛋菜等农副产品消费需求明显增加，为做好保供稳价工作，17 日起，南安市全面启动平价商品销售，以低于同类商品市场均价的价格销售平价商品，差价部分由政府进行补贴。

据了解，此次南安市共有 29 家政府定点平价商店启动平价商店销售机制，包括新华都购物广场 6 家、佳龙超市 6 家、永辉超市 1 家、超前购物广场 4 家、乐当家放心粮油 2 家、益家兴购物广场 1 家、来福隆购物广场 4 家、罗东乐食购超市 1 家、永都超市 2 家、乐悠悠农牧产品店 1 家（详见表格）。

“平价商店销售的商品均为市民日常消费量较大的农副产品。”南安市发改局价格监测中心负责人表示，此次平价商品共有 13 个单品，分别是：粮食类 1 个（普通晚籼米），食用油类 1 个（金龙鱼、鸵鸟或乐当家调和油），肉类

2 个（肋条肉、腿肉），蛋类 1 个（养殖场鸡蛋），蔬菜类 7 个（上海青、大白菜、花菜、红萝卜、包菜、西红柿、青瓜），水果类 1 个（红富士）。

“根据市场实际，我们每天会出一个平价商店销售商品销售指导价。”该负责人介绍，平价商品销售价格应低于同类商品的市场平均价，并按规定的价格差幅度下浮，具体价格差幅度为：粮、油、肉、蛋类下浮 10% 以上，蔬菜、水果类下浮 15% 以上。

昨日上午，记者来到新华都购物广场体育馆店，入口处的“政府指定平价商品价格公示栏”十分显眼。走进商超，水果区、蔬菜区、肉蛋区、粮油区内分别设置了“平价商品专区”。货架上蔬菜、鸡蛋、大米等各类平价商品供应充足，明码实价，前来购买的群众络绎不绝。

在超前购物广场溪美店，平价商品专区人气火爆，市民们争相选购。“以前鸡蛋一斤 5 元多，今天才 4 元多，一家人

每天都要吃好几颗。”住在附近的黄阿姨一边挑着鸡蛋开心地说，一旁她的车篮子里已经放着不少平价商品，“今天猪肉、蔬菜都降价了，我当然得多买点”。

记者注意到，平价蔬菜区售价 0.58 元/500g 包菜已经卖空了，工作人员正在紧急补货，一旁售价 0.78 元/500g 的花菜也剩不多。“截至 15 时，鸡蛋销量是往常的 2 倍，猪肉也比往常多卖了两头，所有平价商品的销量较平时上涨 30%。”超前购物广场溪美店生鲜区负责人吴嘉强告诉记者，为确保超市里平价销售期间纳入平价销售品类的农副产品不断档、不脱销，他们安排专人值守平价商品专区，保证及时补货。此外，还有专门的采购人员根据当天的销售量，及时调整第二天的进货量。

据悉，平价商品销售时间将持续至 2 月 16 日。平价销售期间，南安市发改局将组织人员进行巡查、考核，对考核合格的，将按照“先控后补”的原则，给予经营单位适当的价差补贴。

## 2021 年度南安市“和谐村（社区）”候选名单公示

本报讯（记者 庄晓丽）17 日起，2021 年度南安市“和谐村（社区）”候选名单开始公示，公示时间截至 21 日。

据悉，2021 年度南安市“和谐村（社区）”创建活动启动以来，各地积极组织开展创建活动，经各乡镇（街道）党委（党工委）自评推荐，市纪委监委、政法

委、信访局、自然资源局、城市管理局、应急管理局等部门审核，市“和谐村（社区）”创建工作领导小组组织考评验收、研究审议，确定了 2021 年度南安市“和谐村（社区）”候选名单。

公示期间，如有不同意见，市民可通过信函、电话、来访等方式反映。受

理部门为南安市“和谐村（社区）”创建工作领导小组办公室，受理时间：上午 8:00—12:00，下午 2:30—5:30；联系电话：0595—86390789；通信地址：南安市溪美街道柳新路 1 号；来访地址：南安市政府大院内旧科委楼 2 楼市和谐办；邮政编码：362300。



扫描二维码，  
查看上榜  
村居。



## “中国好医生”李云华 收到国家卫健委发来的新年贺卡

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 陈雅琴）近日，国家卫健委向获评“中国好医生、中国好护士”的医务工作者发来新年贺卡，表彰他们取得的突出贡献，并送上节日最真挚的祝福。于 2017 年 10 月获评“中国好医生”月度人物的南安市疾病预防控制中心主治医师李云华，也收到了这份特别的新年祝福。

这份特别的新年贺卡写着什么内容？记者通过扫描专属二维码进入贺卡，贺卡中写道：“李云华同志：日月经天，江河行地，白衣佑苍生。2021 年，步履匆匆，那是使用勇敢和无畏铸就的最美身影；2021 年，碧言锋锋，那是您用青春和热血谱写的健森之歌；2021 年，真情脉脉，那是您用智慧和汗水浇灌的生命之花。新年伊始，屏幕送福。衷心祝愿您新年顺心、万事如意、工作顺利，为增进民健福祉作出新的贡献。”

据悉，李云华是我省唯一驻守麻风病人康复点的专职防治医生，他从广西远道而来，已在南安麻风病人康复点勤勉耕耘了 28 年。多年来，不管生活条件和医疗条件有多困难艰苦，他始终不忘医者初心，坚持留下来为孤寡的麻风病人治疗。此外，2020 年以来，他积极参与疫情防控工作，去年 9 月，在接到驰援通知后，逆行出征，支援泉港疫情处置工作，出色完成支援任务。记者了解到，此前，李云华相继获全国道德模范提名奖、“中国好医生”月度人物、全国先进工作者、全国卫生系统先进工作者、福建省优秀共产党员等荣誉称号。

## 南安市农村危房改造 获国家补助资金 32.49 万元

本报讯（通讯员 陈冠南 记者 庄晓丽）记者从南安市财政局获悉，近日，南安市获得 2022 年中央财政农村危房改造补助资金 32.49 万元，资金将专项用于 19 户农村低收入群体等重点对象实施危房改造和农房抗震改造。

据悉，为了确保农村低收入群体住房安全有保障，南安市积极向上级申请农村低收入群体等重点对象危房改造和农房抗震改造项目，补助对象主要为家庭条件困难的分散供养五保户、农村低保户、残疾家庭、其他贫困户等，同时，其住房在危房鉴定中达到 C 级或者 D 级。

